11Iro

HWmsa: MaineHbpKa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.02.2012 14:47:10

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.03.2012 11:16:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258289/answer/258729




Ot BuOa omepauuu He 3aBUCUT. CKOpee - OT TUIIa BETBJIEHUS COCYHOB(MarucTpajbHbI{ UIH
pacceimHoM). OnyleHne sn4Ka - 3TO eCTeCTBEHHO. Bcé ocTanmbHOe - (haHTa3uu.



